

质量求刚 信誉为德 心贴大众 一脉传承

64696141 长盛不衰的奥秘:诚信

——“陈丽娟装潢热线”主持人谈热线

风景线

陈丽娟，入列“上海市家装行业十大风云人物”的唯一巾帼代表、刚德装饰公司总经理、上海家装行业“陈丽娟装潢热线 64696141”主持人，热线开通 8 年来迄今已接听逾 20 万人次，为众多业主解决了诸多家装难题，作为上海家装行业响当当的金字招牌，身兼热线创始人和主持者的陈丽娟，有话要说——

“不变”应“万变” 恪守“客户至上”

仅就对企业自身设计实力的宣传而言，如今各家装潢公司诚可谓使尽十八般促销手段，如数其专业设计功底、海外留学背景，以及展示各自的成功案例，等等。但在

刚德人看来，设计作品的成功与否，除了设计师自身的素养和资历阅历外，更重要的是设计从业人员须真正为客户着想，从客户的需求出发，才能让自己的设计不仅美轮美奂，且还能“有血有肉”，即充满人性化个性化。变化的是需求，是市场，而不变的则是竭诚的待客之道。

为客户着想，就必须在选材方面摒弃奢华而首先力求环保。而在施工过程中则应更加注重和彰显自身服务体系的健全、完善、完美。热线旗下的团队，早在 2000 年便开创了“多对一”、“一到底”的服务模式，由家装咨询师、工艺设计师、预算师、施工项目经理、质量监控专员共同组成家装服务组，“群策群力”般倾城为业主服务，从前期沟通、户型探讨到选建材、施工等全程呵护，力

求让设计与配置交融吻合得更臻完美，不仅省心省力省事，且还力争让家装每一部分乃至所有细节，都能丝丝入扣无懈可击。

左右开弓 比翼齐飞

建材优惠+施工精湛

随着家装市场竞争在国内日趋规范化，其开放度和透明度也让消费者对诸如建材价格、人工成本等知情权均有提高，仅须根据装潢公司提供的主材价格优惠力度或施工工艺，业主也能判断出同比市场的孰高孰低。如万源城某业主装修时曾详细记录并对比了不同家装公司、经销商装修材料的价格，最后心悦诚服刚德装饰的建材优惠同厂商直属专卖店一致，有些甚至还要优惠许多。

刚德九十年代创始时就注重同各品牌建材厂商保持良好合作，多年的信誉积累和企业的健康发展，也赢得各经销商的格外信任，因之也乐意提供同比业内同行堪称最优惠的建材。而在施工上除恪守施工工艺流程、采用更新先进技术外，刚德还拥有完全独立的专业监理团队，以“第三方”的公正、无私和苛求，切实维护好业主的每一项权益。秉承“诚信”宗旨，融入“健康”、“环保”、“绿色”元素，明白无误地向消费者展示刚德的建材选购渠道和独特的施工方式，真情真心才能赢得人气人心。

热线开通 8 年 贴心一脉传承

企业发展的最大动力，源于消

费者的认同。除夯实设计、施工、建材优惠外，完美的装潢质量，同样离不开对所有业主无微不至的贴心服务——8年来，陈丽娟热线接听电话逾 20 万次，不仅为无数业主化解了诸多装修难题和困惑，而且每次由热线举办的各类装潢展会中，也都专门设立家装疑难咨询处，由总经理负责带领咨询团队坐镇，为每一位展会咨询者有求必应有问必答释疑解惑。

巧了，本月 8-9 日双休日，刚德公司又将在宜山路兴力达装饰城举办“陈丽娟热线上海味道装潢体验展”。历经市场磨炼的刚德人竭诚地欢迎广大市民前往咨询，有意体验热线顶级服务者，千万别错过这次难得的机会哟。

冈雯

装修一站定制 幸福可以预见

10月4~7日上海世博中心见证行业盛会

超大规模一站式家居装潢设计体验展倒计时：27 天

热点追踪

距离还有 27 天！定于 10 月 4-7 日选址上海世博中心举行的“第二届上海装潢设计博览会暨家装实景体验文化节”，将以“实景体验，一站到家，装修从此简单”为主题，围绕“艺术·文化·科技”三大片区，搭建出 25 座实景体验馆、30 大服务专区，百间实景样板房，并通过整合售后服务的深度和现场服务的广度，最终形成一站式、立体化家装服务。该博览会具有如下几大特色——

●全方位整合家装资源

服务范围扩展到装修前期房型的分析、格局的分配、楼盘的解析诸方面，以便业主在装修前即可对自己的房屋进行系统了解，同时又把装修后的保养、如何利用设计亮点、合理理财规划、养生等诸“生活要素”予以集结，让业主对入住后生活先有个有效和系统的规划。

●媒体提供资讯服务

诚邀沪上不少媒体，包括相关网站适时报道博览会等各及实景体验馆建设动态，推介实景体验家装模式，相关专业家居装饰杂志还从专业角度剖析细节，提前披露众多亮点。

●定制专属保障服务

为参观者定制了包括专业服务、一站式入住、设计方案、材料品质、施工全程、监督监理共 6 大专属家装服务保障体系；制作了详细的交通指南手册，介绍了上海及周边地区到达展馆的公交、地铁及自驾路线；25 个场馆配备了 50 名专业讲解师讲解体验馆的风格设计、家居软装、材料选用等；20 多场专业讲座广涉设计、养

生、理财、选材等十类；同时还聘请世博会专业礼仪团队在现场尽心服务。

●问卷调查广泛征民意

为切实了解参观者需求，组委会制定了 3 万份调查表，共收到 8300 多份邮寄答卷及电子回复，并获得了 1 万份现场调查结果，参观者也因此提前了解博览会，为观展做好了功课。

●20 余场装修讲座亮点多

系列讲座涵盖了装修全过程——前期对风格及设计的选择及对建材的选购、中期庭院景

观的构筑和材料环保要求、后期材料保养及售后维护等家装知识，让参观者通过讲座掌握装修的实用知识，解决装修过程中的一切烦恼。讲座也融入了养生、理财等内容，为参观者全方位规划高品质的家居生活。讲座还增加了很多互动环节，听众均可现场向专家提出问题，并就装修过程中的疑惑与在场参观者进行交流学习。

卫恒星

另讯，博览会主题曲录制、微电影拍摄等也都已进入最后制作阶段，即将面向大众发布。



■图为参展的志愿者人员在博览会的举办场馆——世博中心举行倒计时宣誓活动

装修顽症是如何被攻克的？

——云兰行家侃“防渗漏 & 防开裂”

他山之石

卫生间防渗漏的关键，莫过于严格执行科学的操作规范和施工工艺，切记卫生间在铺好水、电和做好地面水泥砂浆找平后，千万不可直接铺贴地砖，必须要用专用的防水

胶，满做地面有效防水层，还要盛水 3-5 厘米深，做不少于 24 小时的盛水试验，确保不漏到楼下和相邻的房间后，才可进行下道工序施工；另外，在做地面防水时，一定要上墙 15 至 20 厘米，否则会大大降低防水效果。看似井井有条，却在「一丝不苟容

不得半点偷工减料拆烂污。

为啥云兰装潢做的老墙面不会开裂呢？得这项采用新工艺和新方法做的墙面经受了 3 至 5 年都不开裂后，云兰装潢肯定会和业内同行分享成果，不过仍然要不厌其烦地强调：一是老物件在原墙面上基层的处理非常重要，一点不能马虎，得用专门的工艺和方法及新材料涂刷后才能批墙腻子；二是同时必须使用新材料加强牢固度（如贴网格布），否则还会开裂和起壳。

判断装潢务必做好卫生间防水和消除墙顶而开裂或起壳这两个常见通病，否则设计得再时尚，装修得再漂亮都难免有遗憾，而且这两个情况若返修都得伤筋动骨。海伦

买卖之间

●周末百姓装潢办咨询展

百姓装潢将于 9 月 8-9 日在上海光大会展中心二楼（漕宝路 88 号近习勤路）举办“百姓装潢设计咨询展”。特邀上视《非常态生活》优秀设计团队现场提供装潢设计咨询。特推出多重优惠活动：设计费减半；合同结算达一定金额，可享受厨房装潢优惠，金额可达万元以上；材料特价大优惠。全市 800 余个在建工地免费预约参观。

咨询电话：800-6200-425

官网：www.shbx.com.cn

群英谱

设计师周苑华：

光画纸画得好是远远不够的，与客户沟通更为重要。沟通能力的基础是得善于触类旁通，如材料特性、施工工艺、中央空调、地暖、净水设施等配套设备的特点及安装方法等等，但凡客户事关装潢的任何问题，都应能给出专业的意见，这是赢得客户信任的第一步。设计方案和装修预算密不可分的，方案做得再好如果与客户的心理价位相去甚远也是徒劳的，要根据客户的预算来提供最适合的设计方案，好的设计师至少应相当于半个业务员。

称职的设计师，更应根据客户的实际需求提供最适合的设计方案：老年人居住的，就多从实用、安全、方便的角度出发，无须过多装饰；若是婚房，就要多考虑一些设计的效果，但材料不一定非得最好，因为大部分新结婚小夫妻买房后已无多少经费来装修了。当然实际情况还要通过与客户的沟通获得，以人为本，因人而异，从客户的需求出发才能尽快赢得客户的肯定。

客户是最好的推销员，即使装修队伍进场了，设计师的服务还要继续，和他们一起选择装修材料，一起搭配软装，一起把图纸变成实际成果。好的服务有助赢得客户认可，也是为我们做的最好的活广告。

设计师金杨：

任何一位设计师都希望作品被客户接受，行之有效的成功秘诀是首先要非常注重自身形象，良好的形象，会使客户对公司更有信心。其次要勇于自我推荐。和客户交流时除价格、工程质量和服务外，还可把自己的得意优秀作品呈现给客户，让客户能更直观地了解设计师和公司的运作方针。当然，“服务”则更应该永远都是“中心思想”，无论是陪同客户看材料，还是和客户交流设计方案，都得耐心、细致，哪怕点滴的疑问，都要不厌其烦地予以诠释。赢得客户的信任和喜爱，才有口口相传带来的“回头率”。

洪虹

本版主持傅兆雄 美术设计杨音涵

上海装潢名牌网上商城

www.zhmpsc.com

装潢服务轻松网购 主流媒体全程跟踪

莱欣、聚通、刚德、百姓、申远、九鼎、云兰、佳园、欧坊、星高、星杰、同济经典、统帅等多家沪上名牌家装企业已加盟网站